附件3

部门预算整体绩效自评报告

一、部门概况

（一）单位主要职能

1.宣传马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表重要思想”、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想和党的路线、方针、政策；

2.培养德才兼备的党员领导干部和理论人才。培训本市各级党员领导干部和优秀中青年党员干部；

3.培训意识形态部门的理论骨干；

4.负责全市国家公务员晋级职务培训、专业培训和更新知识培训；

5.负责全市政协委员、民主党派干部、党外干部培训；

6.协同组织人事部门对学员在校期间的学习和表现进行考核考察；

7.围绕国际国内形势开展相关科学研究；

8.积极推动对外信息交流与业务合作；

9.完成三线干部学院对外培训班的各类培训；

10.举办成人高等学历教育。

（二）人员机构情况

1.人员情况

市委党校职工人数共计158人，其中在职职工62人（含参照公务员管理的职工26人，事业职工36人），退休职工96人。
2.机构情况

市委党校正式编制人数为76人，单位内设机构17个：办公室、组织人事科、业务指导科、对外培训科、继续教育科、机关党委办公室（工会）、教务科、科研科、信息管理科、图书馆、后勤管理科、科社法学教研室、哲学文化教研室、经济学教研室、行政学教研室、党建党史教研室、三线文化研究中心。

（三）固定资产情况：截止2021年12月31日，市委党校固定资产净值771.17万元。其中房屋净值为657.82万元；通用设备及家具净值等共计113.35万元。单位拥有公务用车1辆，其账面余额为19.52万元。

二、部门资金基本情况

（一）年初部门预算安排及支出情况

1.基本支出安排及使用情况

2021年度，市委党校年初预算安排基本支出为1292.75万元，
其中：工资福利支出955.44万元；日常公用支出184.08万元；对个人和家庭的补助支出153.23万元。2021年基本支出追加经费162.02万元，实际完成支付1420.04万元，剩余资金因财政追减预算未完成支付。
基本支出中的工资福利、对个人和家庭补助支出主要用于职工基本工资、津贴、养老保险等各类保险缴费、在职及退休职工目标奖奖金、退休人员住房补贴、遗属补助费等。日常公用支出主要用于办公费、水电费、邮电费、差旅费、公务车辆运行维(护)费、其他交通费、校园物业管理费等。

2.部门预算项目安排及支出情况

部门预算项目支出年初预算安排356万元，其中三线建设干部学院培训支出256万元、主体班培训费80万元、教师培训费5万元、科研经费5万元、县级党校分类建设费5万元、图书购置费3万元、援藏援彝干部人才补助经费2万元。2021年项目支出实际完成支付190.38万元，剩余资金因财政追减预算未完成支付。项目经费主要用于干部教育主体班培训；三线建设干部学院培训班学员餐费、住宿费、保险费、租车费、课程打造体系建设；各类图书购置、教师培训、校刊编撰及科研课题研究、办学质量评估等方面。

（二）追加预算安排及支出情况
追加163.22万元经费，其中基本支出162.02万元，项目经费1.2万元。追加基本支出经费主要用于新进人员工资津补贴及公用经费、高层次人才的补助经费和去世人员的抚恤金；项目经费追加关工委工作经费1.2万元，因年底财政停止支付未完成此项资金支付。
（三）专项资金安排及支出情况
无。
（四）其他资金收支及结转结余使用情况
无
（五）其他需要说明的情况
无
三、绩效目标完成情况分析

2021年度市级项目下达资金全部完成支付，按预期完成各项工作，达到单位机构正常运转的基本目标。

（一）市级财政资金绩效目标完成情况

1.年初部门预算绩效目标完成情况

（1）产出指标完成情况分析。数量指标、质量指标、时效指标和成本指标均基本按预期计划安排完成。

（2）效益指标完成情况分析。

社会效益指标方面。提供高质量的信息化服务；培养高素质、高水平的教学科研队伍；为市委、市政府提供具有决策参考价值的科研成果及研究报告。

可持续影响方面。提高单位整体教学水平、提升单位整体形象，为地方经济社会发展发挥积极促进作用等。

（3）满意度指标完成情况分析。

公众满意度和学员满意度基本达到预期效果。

2.市级专项（项目）资金绩效目标完成情况

（1）产出指标完成情况分析。数量指标、质量指标、时效指标和成本指标按年初预算安排基本完成。

数量指标方面。在有限的资金安排范围内，按项目预期数量目标完成各项工作任务。

质量指标方面。按项目预算质量标准要求，达到项目所需效果。

时效指标方面。按项目完成时间完成各项工作。

成本指标方面。严格控制项目费用成本，按项目发生进度及时完成各项费用支付。

（2） 社会效益指标方面。提升城市形象、培养高素质、高水平的领导干部队伍；为市委、市政府提供具有决策参考价值的科研成果及研究报告。

（3） 满意度指标完成情况分析。达到项目预期公众满意度和学员满意度。

（二）上级专项（项目）资金绩效目标完成情况

无。

（三）其他需要说明的情况

无。

（四）自评结论

1.总体评价结论

2021年度市委党校各项预算经费达到项目绩效目标，圆满完成了市委、市政府下达的干部教育培训目标任务及相关教学科研咨政任务，完成了三线建设干部学院培训班相关工作任务。

从整体情况看，我校严格按照年初预算进行部门整体支出，在支出过程中，严格遵守各项规章制度，预算执行严格有序，预算资金达到预期效益，项目经费做到专款专用，按项目实施计划进行资金支付，执行先有预算后有执行的支付原则。

2.存在问题

由于年初预算下达的预算经费指标无法实现按时兑现支付，造成已完成项目工作无法实现经费支付，造成相关工作开展困难，无法达到项目预期效果。项目经费在支付进度管理方面需进一步明确细化。

3.改进措施

（1）进一步加强单位目标绩效管理，达到项目资金合乎预期效益。

(2)加强会计核算的规范性。进一步强化单位财务人员业务技能的提升，会计账务处理更加规范化和专业化。

(3)进一步建立健全单位内控管理制度。提高办事效率、提升教学科研咨政水平及各类培训服务质量。

四、偏离绩效目标的原因和下一步改进措施

2021年绩效目标无偏离的情况。

五、绩效自评结果拟应用和公开公示情况

 （一）2021年绩效自评结果对全年工作目标产生积极的促进作用，通过绩效自评展现了我校的工作亮点及不足方面，将为下一年度工作的开展提供重要参考依据，在资金统筹、划拨、使用等方面都将起到积极的促进作用，提升了财政资金使用效益。

（二）绩效自评结果已通过中国共产党攀枝花市委员会党校外网门户网站进行公示。

